

От кейсов до карьеры: в Политехе завершилась «Школа Смольного»

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли состоялась финальная встреча участников с Политехническим университетом в рамках профориентационного проекта «Школа Смольного». Эта масштабная инициатива направлена на профориентацию старшеклассников и формирование у них интереса к государственной службе. В течение пяти дней школьники участвовали в мастер-классах экспертов и решали практические кейсы.



Проект реализуется комитетом государственной службы и кадровой политики администрации губернатора Санкт-Петербурга, Политех выступает одним из вузов-партнёров. Цель — построение осознанного карьерного маршрута школьников и популяризация государственной гражданской службы как одного из перспективных направлений для будущих выпускников.

Знакомство ребят с Политехническим университетом началось с [профориентационных экскурсий](#), на которых им рассказали об истории строительства корпусов, а также о людях, внёсших значительный вклад

в развитие университета.

Серия мероприятий также [включала в себя](#) знакомство с образовательными программами ИПМЭиТ, интерактивные лекции, мастер-классы и деловые игры. Участники проекта посетили лаборатории товароведения и экспертизы потребительских товаров, учебно-имитационный комплекс «Фабрика производственных процессов», учебную лабораторию «Квалиметрии и моделирования в управлении качеством» и оценили современные подходы к обучению в Политехе.



Одним из самых ярких моментов стал интерактивный сеанс настольной игры «Кандидат». Мероприятие организовали представитель главы администрации Калининского района по делам молодёжи Никита Голубов и заместитель председателя молодёжного парламента, резидент студенческого объединения «Лаборатория публичного управления», магистрант 2 курса направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» Варвара Бучерова. Участники игры погрузились в атмосферу избирательной кампании: создавали собственные партии, разрабатывали предвыборные программы, определяли стратегию и принимали ключевые решения, стремясь к победе в виртуальном голосовании.

Также большой интерес у школьников вызвали встречи с представителями студенческих объединений «Модель ООН Политеха» и «Лаборатория

публичного управления». Будущие абитуриенты с энтузиазмом обсуждали возможности участия в студенческой жизни, реализацию лидерских инициатив и социально значимые проекты.



Доцент ВШГУ Екатерина Авдуевская и студентка 5 курса специальности «Экономическая безопасность» Елизавета Кульчицкая провели мастер-класс по финансовой безопасности, где участники моделировали семейный бюджет, реагируя на неожиданные жизненные обстоятельства. Заместитель председателя СНО института, магистрант ВШСиТ Маргарита Янчевская организовала интерактивную деловую игру по бережливому производству, на которой школьники познакомились с методикой 5S и её применением в управлении производственными процессами. Ассистент КЭТ Елена Лобова представила интерактивный LEGO-челлендж «Игра разума», сочетающий элементы квиза и практические задания, направленные на развитие экономического мышления, навыков принятия решений и командной работы.

Студенческое объединение ПРОФ.ИПМЭиТ подготовило для школьников интерактивную игру по станциям. В увлекательном формате ребята узнали о материальной поддержке студентов, деятельности объединений, университетских спортивных секциях и организации сезонного отдыха.

Профориентационный проект “Школа Смольного” — это уникальная возможность узнать о профессиях в области государственного управления, завести полезные знакомства и определиться с вузом. Нам очень

запомнились экскурсия по территории Политеха, знакомство со студентами, интерактивная игра “Кандидат”. Мы даже заглянули в аудитории ИМПЭиТ, понаблюдали за работой студентов. Хочется вернуться снова, — рассказали Александра Калинина и Максим Гук.



Участники, успешно завершившие профориентационный проект, смогут получить дополнительные 5 баллов в качестве индивидуального достижения при приёме на учёбу в СПбПУ.

Мы высоко ценим инициативность и глубокий интерес участников “Школы Смольного”. Мы создаём все условия, чтобы талантливая молодёжь могла максимально реализовать свой потенциал на благо государства. Присуждение дополнительных баллов при поступлении — это закономерное признание их достижений и инвестиция в будущее кадрового резерва страны. Такие ребята — лидеры, и мы рады поддерживать их на пути в Политех, — отметил куратор проекта, заместитель директора ИПМЭиТ по учебно-организационной работе Максим Иванов.

Финал состоится уже 16 мая в Смольном, где назовут имена победителей.

Завершился цикл мероприятий “Школы Смольного” в Политехе — проекта, который стал мостом между талантливой молодёжью и будущей профессией на службе городу. Мы рады, что смогли показать школьникам многообразие возможностей нашего вуза в сфере государственного управления,

обеспечения устойчивого развития региона и передовых технологий. “Сделать правильный выбор — это искусство”. Сегодня я вижу, что первые шаги уже сделаны, — поделился директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

Дата публикации: 2025.04.29

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям